
－全ての子供を我が子と思い、学校を我が家庭と思い、地域を我が故郷と思う－ 

 

                                
今年の漢字が「熊」に決まりました。地球温暖化、環境破壊が言われて

久しいですが、一年前は予想もしていない出来事にどう対応していくか問
われていますね。大藤小でも、「持続可能な開発目標（SDGs）」に向けて
の取り組み、学習を深めているところでもあります。さて、今年も学年や
授業担当の先生方に「学年の子どもの良いところ、成長したところ、印象に残っている場面・
行事など」についてインタビューしてみました・・・。みんな、大きく成長しています。 
◎武井克修先生……たくさんある中で、特に良いのは元気があるところ。休まず学校に来て 

１年生   くれて嬉しいです。譲り合い、優しい言葉がかけられるようになりまし 

た。毎朝いち早く練習を始め、元気にゴールしたマラソンが思い出です。 

◎中村千春先生……協力し話し合って活動するのが上手になってきました（授業、地域学習

２年生   発表会の分担等、自分たちで決めたり練習したり）。インタビューに行  

った時の態度も立派で、運動にも積極的、はつらつとした 2年生です。 

◎渡邉由美子先生…学習に前向きで、「次は何をするんだろう。」と好奇心旺盛。理解力が 

3年生   高く、国語の詩や物語等、表現することも好きです。社会や３校合同見

見             学では、聞いて吸収してきたものを上手にまとめることができました。 

◎廣瀬瑠美先生……真面目に意欲的に物事に取り組み、先生がいなくても、自分たちで考え 

4 年生   て行動できます。授業中、発言が多く勉強していてとても楽しいです。

社会科見学でメモを一生懸命とる姿、作業中声を掛け合う姿、素敵です。 

◎三森明美先生……どの授業でも、積極的に意見が言え、発想力が豊かなこと。踊りながら 

5年生   フレーズを覚えた英語、素晴らしい歌声、県外学習でのレクや見学の様

子にも感心しました。最後までやりきるリーダー性も出てきましたよ。 

◎深澤侑太先生……たくさんある行事を、みんなで協力して乗り越えてきました。自分たち 

6年生     で考えて行動することができたことにとても成長を感じました。忙しい 

からと言って学習に手を抜かず取り組めたことも素晴らしかったです。 

 

～１月の主な予定～ 
１日(木)元日 年始休業～3 日  

６日(火)冬期休業終了 

７日(水)3 学期始業式 大掃除 職員会議  

８日(木)給食開始 発育測定 

９日(金)５・６年スキー教室 安全点検 

１２日(月)成人の日 

１３日(火)きずなの日   

校内書き初め大会 

１４日(水)総合学力調査 

１５日(木)絵本くらぶ ふじっこデー  

１６日(金)６年生が考えた給食メニュー 

１９日(月)元気アップタイム 光城 SC来校 

メディアコントロールウィーク 

２０日(火)塩山中入学説明会 

２１日(水)校内研究会 

２２日(木)児童会役員選挙立会演説会 投開票 

２３日(金)なわとび検定 就学児童保護者説明会 

２６日(月)きずなの日 クラブ 

２８日(水)統一授業研究会 

２９日(木)絵本くらぶ 

３０日(金) 代表委員会     

甲州市立大藤小学校 
学校だより 
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【１１／２８図書集会】          【家庭科授業】   

  

 

 

 
 

 

 

 

 

【１２／１１ぴかいち清掃】   【１２／１５・１６いきいき書写】 

 

 

 

 

 

 

 

【１２／１５泉保育園の年長さんと交流】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 戦後80年といっても、平和な世界とはとても言い切れません。 

１，２年生は道徳で「わだつみ平和文庫」について知りました。 

3年生は「ちいちゃんのかげおくり」4年生は「一つの花」を 

国語で読んで考えました。５，６年生は、図工でピカソの「ゲル

ニカ」、広島で原爆の被害を受けた原廣司さんの 3000枚の原爆

ドームの絵、「平和の祈りキッズゲルニカ in ながさき」の作品を鑑賞したり、総合で当時

の生活について調べたりしました。学校沿革誌には「耐寒訓練の為、降雪の中を神金雲峯寺

まで行軍」「村内麦踏み奉仕」「甲府市大空襲されるが、本校には異状を認めず」等の記録

が残っていました。読み聞かせでは、「地雷ではなく花をください」「さがしています」等、

多くの本が紹介されました。学習を通して、違う立場や環境に置かれた人の気持ちを想像し

てみること、そして感動＝感じたら動くこと。平和になるのを待っているのではなく、平和

な世界の創り手になっていかなくてはならない・・・大藤小のかわいい子どもたちを見て、

改めて感じた一年でした。どうぞ、皆様、健康に気を付けて良い年をお迎えください。 

 

土曜日に大藤公民館で実施されているフォローアップ学習会。今年度は、あと

１２月２０日、１月１０・１７・２４・３１日、２月７・１４・２１日です。 

ミシンの授業

でお母さんに

お手伝いいた

だきました。

おかげでかっ

こいい手提げ

袋が仕上がり

ました。 図書委員による大型紙芝居「どうぶつしんちょうそ

くてい」の紹介。クイズもありました。 

もし戦争がなかったら，とくろうさんは，本を読んで

勉強をしたかったと思う。かつろうさんは，お兄さん

の夢をかなえたかったんだと思った。（2年女子） 

普段できない特別教室を、たてわり班で

お掃除。どこもピカピカ。すごいね！ 

今年も荻原浩洋先生

に、習字のご指導を

していただきまし

た。6年生は４回

目。初めての 3年生

は「○○のひ孫で

す。」という自己紹介

も飛び出しました。 

1，2年生

が作ったお

もちゃで楽

しんでもら

いました。 

戦後 80 年の取り組み 

かげおくり 

 


